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Neden ICEBERG?

ICEBERG; okyanuslarda deniz akintilari ve riizgarlarla siriiklenerek yiizen blyiik buz kitlesidir. ICEBERG'in suyun izesinde bu-
lunan %10’luk kismini destekleyen ve gériinmesini saglayan, suyun altindaki gériinmeyen %90'Iik kismidir. Bu.kitabl"hazirlarken
ICEBERG’in goriinmeyen kisminin gérinen kismina olan bu katkisindan biz de etkilendik.

Elinizdeki kitabi; gérunen bir soru bankasindan oteye tagiyarak konu eksiklerinizi tamamlamanizi saglayaeak detayll konu anlatim
videolari, gézmekte zorlandiginiz soru tiplerinin stratejilerini 6grenebileceginiz ¢zim videolar: ve,glkmis sinav sorusu deneyimini
yasamaniz icin OSYM sinav sorulari ile gériinmeyen bir kisim olusturduk.

Milli Egitim Bakanhdinin uygulamaya koydugu yeni dgretim programlarina uymakla birlikte @8YM'nin son yillarda sordugu sorulari
inceleyerek hazirladi§imiz kitaplarimizla siz degerli 6grencilerimizin yikiini hafifleterek o§rénmenizi kolaylastirmayi ve bunu kalici
hale getirmeyi amacladik.

Uzman yazarnmiz tarafindan blyik bir 6zveriyle hazirlanan 11. Simif ICEBERG Fizik Soru Bankasi kitabinin sizlere yararl olaca-
gina ve basari yolunda hizli ilerlemenizi saglayacadina génilden inaniyoruz,

Ihtiyag duydugunuz her an Konu Anlatim ve Soru ¢éziim Videdlartyla'7/24 yaninizdayz.
Basarilar ve verimli caligmalar diliyoruz.
Yayin Yonetmeni
Eylip Eglence

Yazarin Sana Mesaji Var

Sevgili Ogrencimiz,
Fizik dersini kolayca 6grenmeni‘saglamak amaciyla hazirladigim soru bankasinda, 6zel ders mantigi uyguladim. 11. Sinif ICEBERG
Fizik Soru Bankasinin hemokula hem de Universiteye hazirlik galismalarinda sana yardimei olacagina géniilden inaniyorum.

11. Sinif ICEBERG'Fizik S6ru Bankasini,
+ 24 MikrosKonuyabolerek hazirladim.
»  Konu Anlatim Videolarini iceren karekodun olmasi, kitabimizin en énemli ézelliklerinden biridir. Her mikro konunun girisinde konuyu
detayl anlatan konu anlatim videolarini izleyerek eksiklerinizi tamamlayabilirsiniz.
s~ Stratefik Konu Ozeti sayesinde sizlere her mikro konuyu etkili ve yalin bir dille sundum.
¥ Testler ile, 6grendidiniz mikro konuyu pekistirmenize yardimci oldum.
=) Soru Goziim Videolariyla testlerde ¢ozemediginiz sorularin ¢éziimine ulasmanizi sagladim.

+ Unite Tekrar Testleri ile her iinitenin sonunda (nitenin biitiin mikro konularini kapsayan sorulara yer verdim.

Hayat boyu basarilar ve mutluluklar dilerim.

Litfii Erdogan
lutfuerdogan@okyanusyayincilik.com
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{ MIKRO KONU - 1: Vektorler

00D90YF |

1. Esit kare bélmeli diizlemde bulunan K L

deki gibidir.

Buna gore,
. K=L
. K-M =L

M. K+L+M=0
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)l ve I E)lvelll

2. Esit bolmelere ayrilmis dizlemde bu% L, M, N vek-

* /b N N W
%&uﬁe bu vektdrlerle yapilan,
| +M=-N

M vektbrleri sekil-

\E . K—-L=2M
\% islemlerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

D) I ve lll

(%)

B) Yalniz Il
E)llvelll

C) Yalniz lll

<

1,

C)lvell

3.  Aynidizlemde bulunan K, L, ,ﬁ'vektﬁrleri sekildeki gibidir.

Buna gore, hangi iki vektoriin

(Bélmeler esit arallklldlr.)$
*
A) K ile L nin K_il&'M nin C) Lile M nin

D) M ila'N ni E) Kile N nin

K

4. Esit kare bélmelere ayriimis dizlemde bulunan K f M vek-
torleri sekildeki gibidir.

Buna gore, bu vektorlerin bileskesi asagidakilerden
hangisine esittir?

A) K B)AK ©)-L D)M E)-—M

9
2 2




UNITE - 1: Kuwet ve Hareket (B&lum - 1: Vektérler)

5. Esit kare bdlmelere ayriimis dizlemde bulunan Ekuvveti,

ayni dizlemde bulunan iki kuvvetin bileskesidir.

Buna gore bu iki kuvvet,

. FqileF,

Il. Fyile Fg

. Fyile Fg

kuvvetlerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell

D) lvelll E) I, lvelll
$ﬂ

6. Sirtinmesiz yatay dizlemdeki msmine etki eden

ayni dizlemdeki l?1, l?z, 1?3 kuvvetletinin bileskesinin buyuk-

1Gga 10 N'dur.

Buna gore, ﬁ kuvvetinin biiylkligi kag N'dur?

(Bélmeler esit araliklidir.)

A)5 B) 10 C)15 D) 20 E)25

8.

7.

(i
00ADOD26A

Surtinmesiz yatay dizlemde bulunan noktasal K cismine,
ayn| dizlemde bulunan I?1, I?z, I?3, E4, "?5 kuvvetleri sekildeki
gibi etki etmektedir. ®,

Buna gore, cisim
baslar?

(Bélmeler esit a
AG

A) Fq 2

2

Surtinmelerin énemsenmedidi yatay dizlemde noktasal K

tedir.

Buna gore, K cismi hangi kuvvetin yéniinde harekete
baslar?

(Bélmeler esit araliklidir.)

A)F; B)F, C)F3 D) Fy E) Fs

*



MIKRO KONU - 1: Vektrler 2

1. Ayni diizlemde bulunan K f M, N vektorleri sekildeki gibi- 3.  Aynidizlemde bulunan sekildeki K f M vektérlerinin biles-
dir. kesi sifirdir.
e

f —
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, M
*
Buna gore, Buna gore, asagidaki vektoslerden hangisi en biyiik-
L R+N=T tir? v
. M-—N=K+L
M. M+N=-L A)K+L B) K- M C)K+M
fiderinin: hangiieddof N E)C+ M

esitliklerinden hangileri dogrudur? - )

(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll %
D) Il ve lll E)I, llvelll @

F

2. Ayni diizlemde bulunan K, L, m,@térleri sekildeki gi- 4. Aynidizlemde bulunan K, L, M, N vektérleri sekildeki gibidir.
bidir.

Q
—
k

B /Lg z z z s z
*N=K-L Buna gére, hangi iki vektoriin farki digerlerinden daha

= K+L+M+N=P biyiktiir?

° % s eews o
\ Il K+P=L (Bélmeler esit araliklidir.)
9\ esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

A) K ile L nin B) Kile M nin C) Lile M nin
D) I ve Il E) Il ve Il

D) Mile N nin E) Kile N nin




UNITE - 1: Kuwet ve Hareket (B&lum - 1: Vektérler)

5. Ayni dizlemde bulunan F blyUkligindeki kuvvetlerin biles-
kesinin blydklagu, kuvvetler arasindaki ac1 64 iken Ry, 8,
iken R,, 85 iken R tdr.

F

6, . i

84 > 05 > 03 olduguna gbre; R4, Ry, R arasindaki iligki ne-
dir?

A) R1>R2> R3
C)R3> R1>R2
E) R1:R2:R3

B) R2> R1>R3
D) R3>R2> R1

6. Ayni dizlemde bulunan R., f M’&\Wleri sekildeki gi-
A

bidir.
t?i
Q" \
° ¥ p—
<\/ :
% gore, bu vektorlerin bileskesi asagidakilerden

\éangisine esittir?
/\/ AV K B)-L C)M D)-N E)P

?/l/«

e
T

E:'ah £

O00E10F35

iki boyutlu kartezyen koordinat sisteminde bulunan E1, Ez

kuvvetleri sekildeki gibidir. F; kuvvetinin biytklagi 8 N, F, N
nin biyuklugu de 10 N'dur. ﬁ kuvvetinin x ekseni Uzerindeki

bileseninin bayakldga F,, I?z kuvvetinki de Fy, tir.

&5
S
A
&

Buna gore, « asagidakilerden hangisidir?
(sin30° = —\éos30° = 43, cos 53° = 2)

2

.
o (=
o

) 443 8
C) 4 8
D) 4 4
E) 4 6

Surtinmesiz yatay dizlemde durmakta olan noktasal K cis-
mine, ayni diizlemdeki ﬁ, Ez, Eg kuvvetleri sekildeki gibi etki
etmektedir.

Cismin hareket yénii asagida verilen kuvvetlerden han-
gisinin yonii ile aynidir?

(Bélmeler esit araliklidir.)

A)Fy B)F, C)-F, D) F3 E) —F3

i 11 9



MIKRO KONU - 1: Vektorler

1. Ayni diizlemdeki K, L, M vektérleri sekildeki gibidir. K ve L
vektérlerinin bilegkesinin blydklagu Ry, K ve M vektorleri-
nin bileskesinin buytkligd R,, L ve M vektérlerinin bileskesi-
nin bayukliga de Ry tdr.

Buna gére; Ry, Ry, Ry arasindaki iliski nedir?
(Bélmeler esit aralikhidir.)

A)R1>R2>R3 B)R1>R3>R2 C)R3>R2>R1
D)R3>R1:R2 E)R1:R2:R3

<

2. Bir paralelkenarin Gzerinde buluna _' ektorleri sekil-
deki gibidir. \

K+ M| = |L+ M|
. |K+M|=|K+L]
esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, Il velll

()

3.

Esit bélmelere ayrilmis yatay dizlemdeki noktasal K cismi,
ayn! diizlemde bulunan sekildeki ﬁ Ez, fg, kuvvetlerinin et-

’ N

kisindedir.

Nmr

S X

Cismin, +x yoni arekete gecebilmesi igin uygu-

ordiincii kuvvet, kesikli gizgilerle ve-

lanmasi ge
rilenle% ngisi olabilir?
A@ B)

I o)l D) IV E)V

QX

Surtinmenin énemsiz oldugu, esit bélmelere ayriimis yatay
bir masa Uzerinde bulunan noktasal K cismi, yatay diizlem-

deki Fy, Fo, F3, Fy, Fgkuvvetlerinin etkisinde hareket etmek-
tedir.

Buna goére, hangi iki kuvvet kaldirilirsa, cismin hareket
dogrultusu degismez?

A)ﬁVEEZ B)I?1vel?3

D) 1?3 ve ES

C) Ez ve E:_:’
E) 1?4 ve Es

*



UNITE - 1: Kuwet ve Hareket (B&lum - 1: Vektérler)

5. Ayni dizlemde bulunan E1, Ez, ES kuvvetlerinin buyuklikleri
sirasiyla 5 N, 7 N, 9 N'dur.

o ve 0 agilarl 90° den biiyiik olduguna gore, |?1 Fz F3
kuvvetlerinin bileskesinin biiyikiligii asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)O B)2 C)4

D)8 E) 12

6. Sirtinmesiz yatay bir dizlemde durmak@asal K

cismine, ayni dizlemdeki E1 ve I_::? kuvvetlefi sekildeki gibi
etki etmektedir.

e -
(D AR X Dt i
X I E 3l

?% o
\ Bu cismin +y yoniinde harekete baslamasi icin, uygu-
’\ lanmasi gereken en kiiglik kuvvet, kesikli gizgilerle gos-

terilenlerden hangisidir?

(Bolmeler esit araliklidir.)

AV B) IV cy il D) Il

e
%
El;lh -
OAOFODFB
7. Esit bdlmelere ayrilmis, strtinmesiz yatay dizlemde dur-

makta olan noktasal K cismine, ayni dizlemde bulunan se-
kildeki kuvvetler uygulaniyor. ®

Buna gore, bu kuvvet
hareketsiz kalir?

EC) F3 D)F4

A)F; E)Fs

0SYM Sorusu / 2022 AYT

8. Sirtinmelerin  dnemsenmedidi ve Ustten

goéruntsh
sekildeki gibi olan yatay bir zeminde duran bir koliyi, Ahmet

elleriyle ileri dogru iterken Ali de bir ip yardimiyla kendisine
dogru cekmektedir.

Ali

:l I

Koli

Ahmet E

Ahmet ve Ali ayni anda kuvvet uygulamaya baslarsa
koli; sekildeki I, Il ve Il yénlerinden hangilerine dogru
harekete gecebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) 1l ve lll

C)lvelll
E) I, 1l ve Il




UNITE TEKRAR TESTI

14

Buna gore,
I K+L
I L+M

. K- M

islemlerinin hangilerinden elde edilen vektériin yonii d

dogrultusundadir?

(Bélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B)

D)1l ve lll

2. Duzgiin altigenin Gzerinde bulunﬁ

sekildeki gibidir.

hangisine esittir?

Ayni diizlemde bulunan K,

una gore, bu vektdrlerin bileskesi asagidakilerden

3.

=

vektérleri sekildeki gibidir.

L]

Yalniz |1 C)lvell

o

M, N, P vektérleri

3 1

\Y%

|

I1l.
2 vwllarmdan hangileri dogrudur?

Esit bdlmelere ayrilmis sirtinmesiz yatay diizlemde bulu-
nan noktasal K cismine, ayni dizlemde bulunan 1?1, Ez, E3
kuvvetleri sekildeki gibi uygulandiginda bu kuvvetlerin bfx
leskesi ﬁ} oluyor. l-?1 kuvveti yok edildiginde bileske k

_
3

ﬁz oluyor.

ﬁz den kiguktdr.

vV
% 5 nin yénleri aynidir.

e ﬁ1 in dog@rultulan aynidir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)l velll

C)lvell
E) I, llvelll

l?1, Ez ve E3 kuvvetleri, x — y kartezyen koordinat sisteminde-
dir. I?1 ile I?z kuvvetlerinin bileskesi de, I?z ile E3 kuvvetlerinin
bileskesi de +x yénindedir.

0 < 45° olduguna gore, bu kuvvetlerin biiylikliikleri F4,
F,, F; arasindaki iligski nedir?

A)F1>Fz>F3 B)F1=F2>F3
D) F2> F3>F1

C) F1>F3>F2
E) F3> F1=F2



UNITE - 1: Kuwet ve Hareket (B&lum - 1: Vektérler)

[i] .. ]

5. Esit béimelere ayriimis, strtinmesiz yatay dizlemde bulu-
nan noktasal K cismi, ayni diizlemde bulunan iki kuvvetin
etkisinde —x yénilinde harekete geciyor.

Buna gore bu iki kuvvet,

. ﬁ velE;-
Il. 1?1 veﬁ;
. Fpve Fa

kuvvetlerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)1 velll E) Il ve lll

6. Esit béimelere ayriimis dUzIemcKWb Ez, E3, E4, ES

kuvvetleri sekildeki gibidir.

éu kuvvetlierden hangisi kaldirilirsa bileske kuvvetin
yonii degismez?

<,
’ $\
A)Fy B)F, C)F, D) Fy E)Fs

8.

7.

e
o

E. Lo

0ABAOD14

Surtinmesiz yatay dizlem (zerindeki M noktasal cismi, ayni

dizlemdeki I_:}, Ez, I?3, E4 kuvvetleri etkisinde d vektérii yo-
.
niinde harekete basliyor. ®, Q~

oa

T Sekill Sekil Il

.
I?1, I?z, F} kuvvetleri il 1 erildigine gore, I?4 kuvveti

Sekil I'de num@rﬁs vektoérlerden hangileri olabi-
lir?

A) Yalr%i B)2yada3 C)3yada4d

1yadasd E)3yadab

Surtinmesiz yatay dluzlemdeki noktasal K cismi, ayni diz-
lemde bulunan E1, EZ: |?3 kuvvetlerinin etkisindedir.

Cisme, bu Kkuvvetlerle birlikte kesikli ¢izgilerle verilen
kuvvetlerden hangisi uygulanirsa cisim d dogrultusun-
da harekete baslar? (Bélmeler esit araliklidir.)

A)l B) Il c)l

D) IV E)V

i 15



UNITE TEKRAR TESTI

1. Ayni dizlemde bulunan R L, M, N, P ve S vektérleri sekilde-
ki gibidir.

N

Buna gére, S vektorii asagidakilerden hangisine esit-
tir? (Bdlmeler esit araliklidir.)
B)K-M

E)

A)L-K
D)P-M

2. Esit bolmelere ayrilmis dizlemde bulunan ﬁ,

kuvvetleri sekildeki gibidir.

F4
%ﬂ ore, bu kuvvetlerden elde edilen,

| + Fy

. F3—F,

lIl. Fy+ F5
kuvvetlerinden hangileri +x yoniindedir?

A) Yalniz |

()

B)lvell
D) Il ve Il

C)lvelll
E) 1, Il ve Il

3.

4.

X

Esit bolmelere ayrilmis yatay dizlemde bulunan noktasal

K cismi, ayni dizlemdeki 1?1 ve Ez kuvvetlerinin etkisindedir. N

Bu kuvvetlerle birli
gosterilen kuvve

cisme etki ede ke kuvvetin biiylikligi degismez?
A)lv \{E B) I ve Il C)lve IV
\ )1 ve llI E)llve IV

diizlemde, kesikli ¢izgilerle
hangi ikisi daha uygulanirsa

Surtinmesiz yatay dizlemde bulunan M noktasal cismine,
ayni yatay dizlemdeki 1?1 ve l-?2 kuvvetleri sekildeki gibi uy-
gulanmaktadir.

Il 1]

Cisme, bu kuvvetlerle birlikte kesikli ¢cizgilerle belirtilen
I, I, Il kuvvetlerinden hangisi uygulanirsa cisme etki
eden bileske kuvvetinin biiyiikligl degismez?
(Bblmeler esit aralikhdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz IlI C)lyadall
D)lyadalll E)llyadalll



UNITE - 1: Kuwet ve Hareket (B&lum - 1: Vektérler)

El
:[x]

5. Ayni dizlemde bulunan 2F, F, F, 5F buylkluglindeki kuvvet-
ler sekildeki gibidir.

Buna gére, bu kuvvetlerin bileskesinin blyiikligli kag
F'dir?

A)1 B)V3 c)2

N

6. Surtinmesiz yatay dizlemde duri noktasal K cis-
mi, ayni dizlemde bulunan Se)&ki 1ve 1?2 kuvvetle-

Sekil 2'deki Fqve Fjkuv-

sunda harekete gegiyor.

rinin etkisinde d dogrultusun
vetlerinin etkisinde Be y

Sekil 1 Sekil 2

o, < 45° olduguna goére, bu kuvvetlerin biiyiiklikleri F,,
F,, F3 arasindaki iliski nedir?

A)F1>Fy>F3 B)Fy>F1>F; C)Fy>F3>Fy

D)F3>Fq1>F; E)F3>F2>Fy

E

0A5F084C

Surtinmesiz yatay bir dizlemdeki noktasal M cismi, ayni
dizlemde bulunan sekildeki I?1, Ez, I?3, I?4 kuvvetlerinin

etkisinde hareket etmektedir. ®,

/

kuvvetler yok edilir:

(Bolmeler esit @ )
E E C) Ez ve ES

?\ B) Fyve Fy
V Fave E4 E)I_:'1, I?zve I?3

hareket yonii degismez?

3

Esit bélmelere ayrilmis surtiinmesiz yatay duzlemde bulu-
nan noktasal K cismi, ayni diizlemdeki I?1, Ez, Eg, l?4 kuv-

vetlerinin etkisinde I?Z kuvveti yéniinde hareket etmektedir.

Sekil 1

Sekil 2

Fy, F,, F3 kuvvetleri Sekil 1'deki gibi olduguna gére, F,
kuvveti Sekil 2'deki numaralandiriimis Kkuvvetlerden
hangisi olabilir?
A) Yalniz 1 B)1yada2 C)2yada3
D)2yada4d E)3vyada4

*



UNITE TEKRAR TESTI

1. Sirtinmesiz yatay diizlemde durmakta olan noktasal K cis-
mi, ayni dizlemde bulunan ﬁ, Ez, l?3 kuvvetlerinin etkisin-
dedir.

Cismin -x ydniinde harekete ge¢mesini saglayacak
dordiincii kuvvet, kesikli ¢cizgilerle verilenlerden hangi-
si olabilir?

Al

B) Il

c) il D) IV

&
<

o) TS
\ una gore, bu kuvvetlerden hangi ikisinin bileskesi R
* % ye esittir?
\ (Bélmeler esit araliklidir.)

A) Fyile F5tn B) Fy ile Fy tin C) F,ile F5tin

D) File F4tin E) File F5in
./Ta)

?/l/«

3. Noktasal K cismi, esit bélmelere ayrilmis sirtinmesiz yatay
dizlemde, bu dizleme paralel sekildeki ﬁ ve Ez kuvvetleri-
nin etkisindedir. °,

P

;ekete gecebilmesi igin I?., ve Fz

Cismin —x yoniin
kuvvetleri uygulanmasi gereken iki kuvvet

ile b
kesikli gizg%erilen vektorlerden hangileri olabilir?

B) Il ve lll
D)llveV

C)llve IV
E)lllve V

QX

4. Esit bélmelere ayrilmis surtiinmesiz yatay diizlemde bulu-
nan noktasal K parcacigi, ayni dizlemde I_:}, Ez, E3 kuvvet-
lerinin etkisinde d vektori yéninde hareket etmektedir.

Sekil 1

Sekil 2

I?1 ve I?z kuvvetleri Sekil 1’de verildigine gére, F_—,, kuvve-
ti Sekil 2'deki numaralandiniimis vektorlerden hangisi
olabilir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
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L

5. Sirtinmesiz yatay dizlemde durmakta olan noktasal K cis-
mi, ayni dizlemde bulunan sekildeki I?1 I?z, E3, E4, ES kuv-

vetlerinin etkisindedir.

Bu kuvvetlerden hangi ikisi yok edilirse cisim hareket-
siz kalir? (Bolmeler esit araliklidir.)

B)I?1 ve I?3 C)Ez ve I?3
D)Ez ve E4 E) E3 ve E5

A)I?g ve I?z

<

Surtiinmesiz yatay dizlemdeki noktasal Sgargamgl, ayni
diizlemdeki Fy, Fp, Fa, Fy, Fg ?@gﬁ etkisinde hare-

6.

ketsiz kalmaktadir.

E Buna gore, I?1 ve F}, kuvvetleri yok edilirse cisim hangi
kuvvetin yoniinde harekete baslar?

(Bélmeler esit araliklidir.)

A) F; B)F, C)F;3 D) Fy E)Fs

\

7.

K%

8.

[i]

0A230C2C

Esit bdlmelere ayrilmis, surtiinmesiz yatay duzlemde dur-
makta olan noktasal K, L, M cisimlerine, ayni diizlemde bu-

lunan sekildeki kuvvetler etki etmektedir.

N

%ﬁa gore; K, L, M cisimlerinden hangileri hareketsiz ka-

C)Kvel
EYK,LveM

A) Yalniz K B) Yalniz L
D)LveM

Esit bélmelere ayrilmis sirtiinmesiz yatay diizlemde, K nok-
tasal cismine uygulanan E1, Ez, E3, E4 kuvvetlerinin bileskesi
sifirdir. Bu kuvvetlerden ﬁ sekildeki gibidir.

I_='1 kuvveti kaldirilirsa, K cismi hangi yonde harekete
baslar?

A)l C) D) IV E)V
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1. Esit bélmelere ayrilmis, strtinmesiz yatay bir masa uze-
rindeki noktasal K cismi, ayni diizlemde bulunan ﬁ Ez, Es
kuvvetlerinin etkisinde hareketsiz kaliyor. E1 kuvveti | dog-
rultusunda, l-?2 kuvveti Il dogrultusunda, l-?a kuvveti ise |ll
dogrultusundadir.

Buna gore, bu kuvvetlerin biiyiikliikleri arasindaki iliski
nedir?

A)F1>F2>F3
C)Fa>F3>Fy
E)F3>F2>F1

B) F2>F1>F3
D)F3>F1>Fy

2. Surtinmesiz yatay dUZIeVMakta olan noktasal K cis-
sek

mi, ayni dizlemde ildeki E1, l?z, E3, E4, EE, kuv-
vetlerinin etkisinde

Bu kuvvetlerden hangisinin blyiikligi yariya disiirii-
lirse cisim hareketsiz kalir?
B) 2 C) 3

A)F D) Fy

(w)

E)Fs

3.

Birim karelere ayrilmis sirtiinmesiz yatay dizlemde durmak-
ta olan noktasal K cismi, ayni diizlemdeki dért kuvvetin etki-

*
sindedir. Bu kuvvetlerden lcl sekildeki gibidir.

, N

Cisim -y y harekete gectigine gére, doérdiincii

kuvvet% agidaki yargilardan hangisi dogru olabi-

Iir’-‘%\

yoéniinde 2 birimdir.

) +y yéniinde 1 birimdir.
C) +x yéniunde 1 birimdir.
%ﬂ

D) —y yéniinde 1 birimdir.
E) —y yoninde 2 birimdir.

4. Ayni dizlemde bulunan |?1 l?z I?g, kuvvetleri sekildeki gibidir.

I?z kuvveti; 1?1 kuvvetinden kiguk, |?3 kuvvetinden buytktar.

F

2
A
11 Il
SO O(‘...'

F1 * aﬁ}a M E?;
Buna gére, bu kuvvetlerin bileskesi hangi bolgelerde
olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)llyadalll
D)lyadalV E)lllyadalV
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5. Esit bélmelere ayriimis slrtiinmesiz yatay dizlemde bulu-
nan noktasal K cismi, ayni dizlemdeki dért kuvvetin etkisin-
de hareketsiz duruyor.

Bu kuvvetlerden ikisi ﬁ ve I?z sekildeki gibi olduguna
gore, diger iki kuvvet kesikli gizgilerle verilen vektorler-
den hangileri olabilir?

A)lvell B) Il ve I C)lvell
D)lvelV E) Il ve IV

6. Sirtiinmesiz yatay diizlemde durmakta olan M cis
Ez: Eg kuvvetleri etki ettiginde cisim R vektord yo
reket ediyor.

ha-

ekil

Sekil [l

9 —
F & ve R vektorii Sekil I'deki gibi olduguna gére,
% 3 kuvvetleri Sekil Il'deki vektdrlerden hangileri
ilir?
o,
$\ (Bélmeler esit araliklidir.)
0\

A)lvell B) Il ve Il C)lveV

D) Il ve IV E)lll ve V

O0A530E60

7. Esit bélmelere ayrilmis slrtinmesiz yatay dizlemdeki
noktasal K cismi, Sekil 1'deki dizleme paralel E, l?z, I?3
*
kuvvetlerinin etkisindedir. ® Q~

Sekil 2

Sekil 1 /\/’

Cismin d dogrult a harekete gecmesini saglaya-
cak dordiinci t Sekil 2'deki vektorlerden hangile-
ri olabilir? ?\
A%W

\

B)lvell C) i ve il

D)l ve V E)I llvelV

8. Sekildeki siirtiinmesiz yatay diizlemde durmakta olan nokta-
sal K cismine, ayni dizlemde bulunan I_:}, Ez, I?3 kuvvetleri
uygulaniyor.

Cismin hareketsiz kalmasi icin;

. ET ve Ez kuvvetlerinin bayakliklerini iki katina ¢ikarma,
1. E3 kuvvetinin blyukligind yariya indirme,

M. E3 kuvvetini yok etme

islemlerinden hangileri tek basina yapiimaldir?
(Bélmeler esit araliklidir.)
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lyadall

D) Il yadalll E)lyadallyadalll

{ 211
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2.

Noktasal K cismi, ayni dizlemde bulunan I?1 I?z l?3, l?4 kuv-
vetlerinin etkisindedir.

Bu kuvvetlerden hangisi kaldirilirsa cisme etki eden bi-
leske kuvvetin biyiikliigi degismez?
(Bélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz 1?3 B) Yalniz |?4
D) E3 ya da IE;

C) 1?1 ya da I?z
E)FiyadaF,

al K cis-
i sekildeki

Sdrtiinmesiz yatay dizlemde durmakta olan
mine, ayni dizlemde bulunan 1?1 I?z ]?3 k

gibi etki ediyor. V
3 KQ\

4 kuvvetinin yoniinde hareket ettigine gore,
1 kuvveti, Ez kuvvetinden blyuktdr.

1?1 kuvveti, E3 kuvvetinden biyuktdr.

1. I?z kuvveti, E3 kuvvetinden bayuktar.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)l ve I E) Il ve Il

(=)

3.

4.

Sirtiinmesiz yatay diizlemdeki noktasal K cismi, ayni diiz-

Bu kuvvetlerden isi kaldinlirsa cisim +x yoniinde

harekete gecer?

A) ﬁ\ Fy

C)F3 D)F4 E)Fs

Noktasal K cismi, sekildeki Eﬁ, I?z, Eg, 1?4 kuvvetlerinin
etkisindedir.

Buna go6re, asagidaki kuvvetlerden hangileri ters ¢ev-
rilirse K cismine etki eden kuvvetlerin bileskesi sifir
olur?

A)File Fy B) Fyile Fa
D) Fyile Fy

C)Fyile Fy
E) Fyile F4

*
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5. Sirtinmesiz yatay dizlemde durmakta olan noktasal K cis-
mine, ayni diizlemdeki I?1 EZ: I?3 kuvvetleri uygulaniyor. Ci-
sim bu kuvveterin etkisinde —x yoniinde harekete basliyor.

F4, F,, F3 kuvvetlerinin dogrultular sekildeki gibi oldu-
guna gore,

. E kuvveti, I?z kuvvetinden bayuktdr.

I1. ﬁ kuvveti, Eg, kuvvetinden blyuktur.

1. I?z kuvveti, I?3 kuvvetinden buyuktar.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanligtir?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)l ve I E)lvelll

cismi, ayni dizlemdeki F1, F2, F3, F4 ve F5 ini

6. Sekildeki strtinmesiz yatay dizlemde bulunan no@

etkisinde hareketsiz kalmaktadir.

i -
%ﬁ\ e F5 kuvvetlerini yok etme,
kuvvetini yok etme,
11 F2 ve F4 kuvvetlerini yok etme

islemlerinden hangisi yapiimalidir?

(Bélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ya da Il

C)lyadall
E)lyadallyadalll

8.

[i]

0AB90A5B

Surtinmesiz yatay dlzlemdeki noktasal K cismi, ayni diz-
lemde bulunan F1, F2, F3 kuvvetlerinin etkisinde hareketsiz
kaliyor. Bu kuvvetlerden F1 sekildeki gibidir. F2 kuvveti ka Q~

rildiginda cisim +y yéninde harekete geciyor.

S

aydi cisim hangi yonde harekete ge-

F5 kuvveti
geblllr i?
% aralikhdir.)

Esit bolmelere ayrilmis strtiinmesiz yatay dizlemde tutulan

o)l D) IV E)V

noktasal K cismi, sekildeki E1, I?z, E3, E4 kuvvetlerinin etki-
sindedir.

Serbest birakildiginda cismin hareketsiz kalmasi igin;
l. E1 kuvvetini yok etme,

Il E3 kuvvetini yok etme,

IIl. E,i kuvvetini yariya indirme

islemlerinden hangileri yapilmalidir?

A) Yalniz 1l
D) lvell

B) Yalniz Ill
E)llvelll

C)lvell
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1. Sekildeki K ve L araglari dogrusal bir yolda doguya dogru 3. Kve L araglar, yatay bir diizlemde sabit hizlarla hareket et-
hareket etmektedir. K aracinin yere gore hizinin blydklig mektedir. Bu araglarin hiz vektérleri Sekil 1'deki gibidir. .
90 km/h, L'ninki de 60 km/h'dir. A — P ————— ®, Q‘

2

K » 90 km/h

Bati<«— —Dogu

LI 60 kmin

Buna goére, K aracinin siiriiclisiine gére L aracinin hizi

icin ne sdylenebilir? Sekil 1 ‘ Sekil 2

A) Doguya dogru, 60 km/h Buna gore, L aracinin siirli ;ﬂne gore K aracinin hizi
B) Doguya dogru, 30 km/h Sekil 2'de verilenge den hangisidir?

C) Batiya dogru, 30 km/h (Bdlmeler esit |

D) Batiya dogru, 60 km/h

E) Batiya dogru, 150 km/h C) 1l D) IV E)V

A).%\\y

3
?\

2. Dogrusal bir yolda hareket eden ’X raclarinin yere | 4, Ayni yatay diizlemde hareket eden X araciile K, L, M, N, P
gore hiz vektdrleri sekildeki g« clar yan yana gel- araglarinin yere gére hiz vektérleri sekildeki gibidir.
diginde K'nin slricustine gé hizinin baydkligi vy,

J,

re L'ni
M'nin hizinin buydklagu %

2 lM ;
I X aracinin siiriiciisiine goére K, L, M, N, P araglarindan
! i i hangisinin hizi en biyiktiir?

$\ A)K'nin  B)L'nin C) M'nin D) N'nin E) P'nin

i v .
Buna gore, ﬁ‘:,i orani nedir?
2

2 3
= C)—= D) 1 E)2

A) n

()

L.
2 B)
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L)

o,

\/\>

5. Ayni yatay duzlemde, sekildeki yénlerde hareket eden K, L,
M, N araclarinin yere gére hizlarinin buytklukleri birbirine

esittir.
Kuzey
N L
Bati Dogu
Glney

Buna gore, bu araclardan hangilerinin siiriiciileri birbir-
lerini duruyormus gibi goriir?

A) Kile L'nin
D) Lile N'nin

B) Kile M'nin C) Lile M'nin
E) Mile N'nin

6. K, L, M, N kosuculari yatay bir parkurda ﬁde ha-
reket etmektedir. Bu kosucularin bir @ yere gore hiz

vektérleri sekildeki gibidir.

%una gore, asagidakilerden hangisi en kiiciiktiir?

(Bolmeler esit araliklidir.)

B) K'nin M'ye gére hizi
D) N'nin M'ye gore hizi

A) K'nin L'ye goére hizi
C) M'nin L'ye gore hizi
E) N'nin L'ye gore hizi

[
0AB40718

7. Ayni yerden harekete baslayan K ve L araglari dogrusal bir
yolda hareket etmektedir. Bu araclarin konum - zaman gra-
*
fikleri sekildeki gibidir. ®, Q‘

Konum
A

3x

2%

mﬁt »Zaman

.

L aracinin yere gor olduguna gére, L aracinin
siiriiciisline gore cinin hiz1 asagidakilerden han-
gisidir?

A) -9y D) 4v E)8v.

0t

B—4v’ c)2v

&
Q)?‘

8. K, L, M araglar dodrusal bir yolda sabit hizlarla hareket et-
mektedir. Araglar yan yana geldiginde K aracinin siriicls(;
L aracini duruyor, M aracini da kendisiyle ayni yénde gidiyor-
mus gibi gdriyor.
Buna gore,
I.  Karaci ile L ayni yénde gitmektedir.
II.  K'nin hizi M'ninkinden ktciktar.
Il. L'nin hizi M'ninkinden kiciktdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

C)lve lll
E)I, 1l ve Il

A) Yalniz | B)Ilvell

D) Il velll
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1. Ayni yatay diizlemde dogrusal yollarda sabit hizlarla hare-
ket eden X ve Y araglarinin yere gére hiz vektdrleri \TX ve \TY
Sekil 1'deki gibidir.

Buna gore, X aracinin siriiciisiine gore Y aracinin hizi
Sekil 2'de verilen vektorlerden hangisidir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

yere goére hiz vektérleri sekildeki gibidir.

2. Ayni yatay dizlemde hareket eden K, L, M,@Elmn

, M, N arac¢larindan hangi ikisinin siirii-
irlerini duruyormus gibi goriir?

@ﬂﬁler esit araliklidir.)
i A) K ve L'nin B) K ve M'nin

D) L ve N'nin

Bu
®

ore; K,
c i bi

C) Kve N'nin
E) M ve N'nin

/\/«

3.  Ayni yatay dizlemde hareket eden X, Y, Z araglarinin yere
gére hiz vektorleri \TX, \_,;( ‘_".Z sekildeki gibidir.

v e
Glney ‘Q
Buna gore, asagidakile angdisi dogrudur?

rden h
xo
A) X'in suricisine ? acl kuzeye gitmektedir.
Ote Z

B) X'in suricisi aracl batiya gitmektedir.

gore X araci glineye gitmektedir.
tine gore X aracl batiya gitmektedir.
Ueusiine gore Y araci kuzeye gitmektedir.

4 Ayniyatay dizlemde hareket eden X ve Y araglar, sirasiyla
K, R noktalarindan ayni anda esit bayuklikteki hizlarla ha-
rekete gecerek sekildeki yoriingeyi izliyorlar.

Ki
v
R
L] P. Vq_{:@
o I
M N

Buna gore, araclar karsilasincaya kadar, X araci hangi
araliklardan gecgerken siiriiclisii, Y aracini duruyormus
gibi goriir?

(Araclarin yolu tzerindeki noktalar esit araliklidir.)

A) Yalniz K - L arasinda B) Yalniz L - M arasinda
C) Yalniz M - N arasinda D)K-Lvel-M arasinda
E)L-Mve M - N arasinda
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Ayni yatay diizlemde hareket eden K, L, M, N araglarinin
yere gére hiz vektérleri sekildeki gibidir. L, M, N araclarinin
K'nin surdclsine gére hizlarnin buylkltkleri sirasiyla v,
vy vy dir.

Buna gore; v, vy, vy arasindaki iliski nedir? (Béimeler esit
aralikhdir.)
A) VL > VM > VN

B)VM>VL>VN C)VL:VM>VN

D)VM:VN>VL E)VL=VM:VN

etmektedi

X aracinin sirlcisi X ile ayni diizlemde hare-
1 glneye, Z aracinl da kuzeye gidiyormus

n
%Y aracl glineye gitmektedir.
%1. Y aracinin hizi X'inkinden buyuktar.
Ill. Z araci kuzeye gitmektedir.

yargilarinda hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)1 velll E) Il ve lll

O

0A960352

7. Dogrusal bir yolda, doduya dogru 10 m/s blylkliginde hiz-
la hareket eden X aracl, yol izerinde bulunan bir kavsaga
ulasmistir. Bu anda bu aracin siriclst Y aracini 10 m/s

yuklugindeki hizla batiya dogru, Z aracini da 10v2 m/s :R

kuzeybatiya gidiyormus gibi goriyor. I

Kuzey

X
Bati [ILW |— 10 m/s Dogu

O

Glney

Buna gore,

hareke@

A /s, gliney

In siirliciisline gére Y aracinin hizi ve
in ne séylenebilir?

B) 102 m/s, glineybati
m/s, dogu D) 1042 m/s, kuzeydogu

E) 10 m/s, bati

0SYM Sorusu / 2019 AYT

Ayni yatay dizlemde bir tren yere goére bati yéniinde
15 m/s’lik sabit hizla, bir motosiklet ise yere gore kuzey
yoéninde 15 m/s’lik sabit hizla hareket etmektedir.

Bu bilgiye dayanarak, motosiklet siiriiclisiine gore
trenin hizinin biyikligl ve yonii asadidakilerden
hangisidir?

A) 15 m/s; glineybati B) 30 m/s; kuzeybati
C) 15v2 mis; giineybati D) 15V2 m/s: kuzeydogdu
E) 30 m/s; kuzeydogu

*



7 : MIKRO KONU - 3: Hareketli Ortamda Cisimlerin Birbirine Gére Hareketi

1. Melih, akinti hizi \7; olan bir irmagin kiyisinda akintiya zit
ydnde, yere gore v buylkligindeki sabit hizla yurimekte-
dir. Melih bu ylriyist sirasiyla irmakta akintiya zit yénde
suya gore 3v hiziyla hareket eden motoru duruyormus gibi
goéruyor.

2
v g \\,
A
P
— v
W < —
==
Buna gére, akinti hizi v, kag v'dir?
1 3 S
A) 5 B) 1 C) 5 D)2 E) 5
2. XveY ylzuclleri, akinti hizinin blyGklGga ir rmagin

1gundeki hizlarla

(Bolmeler esit aralikhdir.)

‘\éuna gore, X ve Y yiiziiciileri nerede karsilasirlar?
’ %
\ A) L noktasinda
C) M noktasinda

B) L-M arasinda
D) M - N arasinda

\

E) N noktasinda

3.

Sekildeki diizgiin akan nehirde K noktasindan suya gére v
blyikligindeki hizla akinti dogrultusunda yuzmeye basla-

.
yan bir ylzicl M noktasina ulastiktan sonra geri dénereh\Q~

noktasina ulasiyor. Yizlcunin K noktasindan M nokt;%

ve M noktasindan L noktasina ulasma sireleri birbirine es
tir. %

Bolme
A) 1 ydninde,
P QY

B) 1

un 7

C%w nde, 5V
Q) ?yonunde, 3

E) 2yodninde

T2

Akinti hizi \Ta olan bir nehirde, X, Y motorlari L ve M gizgile-
rinden sekildeki yonlerde \TX \TY hizlariyla ayni anda hareke-
te basliyor. Motorlar K ¢izgisinde yan yana geliyorlar.

Akinti hizinin biiyiikliigii v,, motorlarin hizlarinin bi-
yiikliikleri vy, vy olduguna gore, bunlar arasindaki iliski
nedir?

A) vy < vy < vy

B) vy < vy < vy Clvy<vy<vy

D)vx=va<vy E) vy < vy <v,



UNITE - 1: Kuwet ve Hareket (B5liim - 2: Bagil Hareket]

5. Akinti hizi sabit olan bir rmagin K noktasindan suya gére
sekildeki yonde ylizmeye baslayan bir ylzicl kars! kiyida L
noktasina ulasiyor.

L

K
Buna gore,
I.  YizUcunin suya goére hizi, irmagin akinti hizindan bi-
yiktdr.
Yuziclnun yere gore hizi, suya gére hizindan biyik-
tar.
Ill. YizUcunin yere gére hizi, akinti hizindan kicktir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell
D) Il ve lll

C)lve lll

E)I, Il ve lll /\/
Diizgiin akan ve akinti hizi \7; olan bir nehi@smdan
higf'vg

harekete baslayan bir motorun suya gére sekildeki gi-
bidir.

aa gore motor, karsi kiyiya ulasincaya kadar hangi
noktalardan gecer?

A) Yalniz K'den B) K ve M'den
D) M ve N'den

C) L ve M'den
E) M ve P'den

\

7. Akintihizi \TAOIan bir irmakta K, L, M, N yizlcuileri X, Y nok-
talarindan suya gore sekilde belirtilen hizlarla ylizmeye bas-

liyor. ’\
&

X

Buna gore K, L,§ E yuziiciilerinden hangileri ayni

noktadan kars a ¢ikar?

A%\\/% |
?\

B)Kve M C)LveM

D) Mve N E)K, MveN

8. Akinti hizi FA, genisligi d olan bir irMmagin O noktasindan
suya gére \ThlZlyla ylzmeye baslayan ylzicu, karsi kiyidaki
K noktasindan x kadar uzakta L noktasina variyor.

)

Buna gore;

l. \TA nin blyukliginin daha kigik oldugu,
Il.
Il yuzicl hizi v nin daha blytk oldugu

durumlarin hangisinde x uzakhgi daha kiigiik olur?

d genisliginin daha blyiik oldugdu,

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)lyadalll

C)lyadall
E)lyadallyadalll

i 29 )

*



MIKRO KONU - 3: Hareketli Ortamda Cisimlerin Birbirine Gére Hareketi 2

1. Akinti hizi v olan bir irmakta bir ytziicii akinti ile ayni yénde A Akt izl v olanve diizgiin akan bir nehirde, K, L, M, N
: 5 » K L

motorlarinin suya gore hiz vektérleri sekildeki gibidir. Q~,

suya gore 2v bilylklugindeki hizla yaziyor.

v
—_—
Buna gore, yiiziicii akintiya birakilmig bir topu nasil g6- *
rir? Buna gore; K, L, M, rlarindan hangilerinin yere
gore hizlarinin biyiiklukleri birbirine esittir?
A) Duruyor
B) Akinti yénind
) Akinti yontnde, v A) K ile L'ni B) K ile M'nin C) K ile N'nin

C) Akinti yonlinde, 2v

B ile M'nin E) Mile N'nin
D) Akintiya zit yonde, v \
E) Akintiya zit yénde, 2v

4. Duzgin akan ve akinti hizi \._f; olan bir nehirde, O noktasin-

2. Akinti hizi v, = 1 m/s olan bir irmakta, bir noktasin-

dan suya gére 3 m/s hizla akinti yon dan ylizmeye baslayan K, L, M yiiziictlerinin suya gére hiz
Motor, 30 saniye akinti yéniind 0 vektorleri sekildeki gibidir. Ylzuculer karsi kiyiya ulastiklarin-
yénde hareket ediyor. da P noktasina uzakliklan sirasiyla xi, X, Xy oluyor.

ekete bashyor.

a gore motor, bu siirenin sonunda hangi noktada i : " c:)
\ ulunur?

Buna gore; Xk, X, Xy arasindaki iliski nedir?

\% C)M D)N E)P (Bdimeler esit araliklidir.)

A)XK=XL=XM B)XK>XL:XM C)XK>XM>XL
@

D)XM>XK>XL E)XM>XK:XL




UNITE - 1: Kuwet ve Hareket [Boliim - 2: Bagil Hareket]

5. Duzgin akan bir nehirde, X ve Y noktalarindan ayni anda 7. Bir nehrin K, L, M noktalarindan ayni anda harekete basla-

harekete gecen iki motorun suya gére hizlan sekildeki gibi- yan X, Y, Z motorlarinin suya gére hizlari \TX \Ty ‘Tz sekildeki
*
dir. gibidir. Motorlar O noktasina ayni anda ulasiyor. ) Q‘

2
I N

— Qi —

K

'_
=z

X noktasindan harekete ge¢cen motor O noktasina ulasti-
g1 anda, Y'den harekete baslayan nerede olur?
(Bolmeler esit araliklidir.)

Buna gére; vy, Vy, Vz a%ki iliski nedir?
(KO=ON=LN=MN?~
A) Vx> vy > V7 Yy > vz B vy C)vx > vy =vz

Vx > Vz E)V2>Vx>VY

A) K'de B) L'de C) M'de

D) N'de E) P'de %

6. Akinti hizinin sabit oldugu bir irmagin K ve L nokt 8. X, Y motorlari, dizglin akan bir nehirde, K ve O noktalarin-

harekete baslayan yizicilerin suya gore hizlari dan suya goére esit buyiklikteki hizlarla harekete bashyor.

deki gibidir. K noktasindan harekete baslaya

de karsi kiyida X noktasina cikiyor. ?\

: : ; 3 :
o]

X motoru L'ye ulastiginda Y motoru hangi noktada
olur?

(Bdlmeler esit araliklidir.)

A)L B)M C)N D)P E)R
Bolmeler esit araliklidir.)

°
\% A) 3t slrede, Y noktasina B) %t siirede, Z noktasina

C) t surede, T noktasina D) % t siirede, Z noktasina

%\@gére, L noktasindan harekete baslayan yiziici
N é ngi noktaya ne kadar siirede gikar?
\ (

E) %t slrede, T noktasina

()



UNITE TEKRAR TESTI 1

1. Kve L araglar ayni yatay diizlemde hareket etmektedir. Bu 3. X ve Y motorsikletleri ayni yatay diizlemde hareket etmek-

aracglarin yere gore hiz vektérleri sekildeki gibidir. tedir. X motorsikletinin yere gére hiz vektéri \TX ile Y motor- N
PO sikletinin X'in sirictisiine gore hiz vektéra ‘7‘.{X Sekil 1'deki
gibicr A

K aracinin siiriiciisiine gére L aracinin hizi asagidaki-
lerden hangisidir?

Sekil 2

Buna gore, Y un hiz vektori Sekil 2'dekilerden
hangisidir? ler esit aralikhidir.)

A%\MZ C)3 D) 4 E)5

Dogrusal bir yolda X, Y, Z araglari sabit hizlarla hareket et-
mektedir. X doduya, Y batiya dogru hareket ederken Z araci-
nin slrictst X aracini batiya dogru hareket ediyormus gibi
goruyor.

Buna gore X, Y, Z aracglarinin hizlarinin biytikliiklerine
ait siitun grafikleri asagidakilerden hangisi olamaz?

A) B) C)
Hiz Hiz Hiz

O G[Jney iiaaas (NN (]  es
Buna gor I I I
l. racinin ere gére hizi, Y aracinin yere gére hizin- X Y 7 Xy 7z X Yy 7
* da yuktar.
I racinin slrlicistine gére Y araci glneye gitmekte- D)i-hz E)H|z

dir.
t‘ ' . Y aracinin sdriiclsiine gére X aracl kuzeye gitmekte-

\ dir.
% yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) Il ve lll E)I, 1lvelll
@




UNITE - 1: Kuwet ve Hareket [B6liim - 2: Bagil Hareket]

[=]
=]

5. Akinti hizinin bUyUklGga v olan bir nehirde suya gére hizi-
nin bayukligi 3v olan bir motor, kiyiya paralel olarak akinti
yoninde sekildeki K noktasindan M noktasina t siirede ula-
siyor. Motor, M noktasindan geri donerek L noktasina dogru
hareket ediyor.

KL = LM olduguna gore, motor M noktasindan L nokta-
sina kag t siirede ulasir?

B) 1 gt D)—%—

A) 3

A
5 E)2

<

6. Akinti hizi \73 olan bir irmakta K, L, M, N yi suya

gbre hiz vektorleri sekildeki gibidir.

e, yiiziicUlerden hangilerinin yere gore hizlari-

%Jiiyiiklijkleri birbirine esittir?
° éBélmeler esit aralikhidir.)

A) Kile L'nin B) Kile M'nin
D) Lile N'nin

C) Lile M'nin
E) Mile N'nin

ks

0B350A85

Dizgun akan bir nehirde K noktasindan harekete gecen bir
motor M noktasina ulasiyor. Motorun suya gore hizi \7M sekil-

deki gibidir. \

R
3

4

O noktasinda te gecen baska bir motor L nok-
tasina ulas' ore, suya gore hizi sekilde verilen
vektorlerdenthangisidir?
(B& K t aralikhidir.)

B)2 C)3

D) 4 E)5

Dizgun akan bir nehirde O noktasindan ylizmeye baslayan
bir ylzlicinin suya gore hizi v: sekildeki gibidir. Yizuclnin
karsi kiyitya ulasma siresi t, karsi kiylya ulastijinda P noktasi-
na uzakligl da x'ir.

p
_---
\?a :
—

Akinti hizi \Ta daha biiyiik olursa x ve t nasil degisir?

X t
A) Artar Degdismez
B) Artar Artar
C) Artar Azalir
D) Degismez Artar
E) Degismez Azalir

*
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